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الف- زمان و محل برگزاری مجمع عمومی :
از کلیه سهامداران ، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحب سهم و همچنین نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت میگردد تا در جلسه مجمع عمومی این شرکت که در ساعت 10:00 روز یکشنبه مورخ  1403/12/26در استان تهران ،شهر تهران به آدرس تهران، خيابان وليعصر بالاتر از ميدان ونک، خيابان عطار، پلاک 10، موسسه صندوق ذخيره فرهنگيان ، سالن اجتماعات واقع درطبقه منفي يک‌ برگزار میگردد حضور بهم رسانند.

ب– دستور جلسه :  

تصمیم گیری در خصوص افزایش سرمایه

ج-نحوه دریافت برگ حضور در جلسه :  
لازم به ذکر است برگه ورود به جلسه از ساعت 8 صبح مورخ 1403/12/26 در محل برگزاري مجمع با ارائه مدارک معتبر شناسائي )سهامداران حقيقي با ارائه کارت ملي و نمايندگان قانوني ايشان با ارائه وکالت نامه رسمي و نمايندگان سهامداران حقوقي با ارائه اصل معرفي نامه معتبر به همراه کارت ملي( تقديم خواهد شد. حسب ابلاغ سازمان بورس و اوراق بهادار، درخصوص شرايط برگزاري مجامع عمومي شرکت‌ها، به استحضار مي‌رساند سهامداران گرامي که امکان حضور در جلسه را ندارند،

مي‌توانند از طريق آدرس اينترنتي Https://roka-co.com/msa به صورت آنلاين در جلسه حضور بهم رسانند. 
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اکبر محمدیان ، کارشناس مسائل 
لملل در یادداشتی برای  بین‌ا
روابط  راهبردی  شورای  سایت  وب 
خارجی نوشت:این تغییرات نه تنها 
بر روابط فراآتلانتیکی تأثیر گذاشته، 
بلکه امنیت اروپا و تلاش‌ها برای 

لشعاع قرار داده است. ایجاد صلح در اوکراین را نیز تحت ا
آمریکا و نگاه سوداگرانه به روابط بین‌الملل

یکی از ویژگی‌های اصلی سیاست خارجی ترامپ، نگاه 
لملل است. ترامپ  سوداگرانه و معامله‌محور به روابط بین‌ا
بارها تأکید کرده که آمریکا باید از هر توافق یا مشارکت 
لمللی سود مستقیم ببرد و از هزینه‌های غیرضروری  بین‌ا
اجتناب کند. این نگاه در رویکرد او به ناتو، اتحادیه اروپا و 
حتی بحران اوکراین به وضوح دیده می‌شود.در کنفرانس 
۲۰۲۵، کیث کلوگ، فرستاده  امنیتی مونیخ در فوریه 
ویژه ترامپ در امور اوکراین، اعام کرد که اتحادیه اروپا 
در مذاکرات صلح برای پایان جنگ اوکراین شرکت داده 
نخواهد شد. این اظهارات نشان‌دهنده تمایل آمریکا به 
حذف اروپا از فرآیند مذاکرات و تمرکز بر یک توافق سریع 
و عملی با روسیه است. کلوگ تاکید کرد که حضور بیش 
لب گروه  از حد کشورها در مذاکرات قبلی برای مثال در قا
مینسک باعث اختلال در روند شده است. این رویکرد نشان 

می‌دهد که آمریکا به جای همکاری چندجانبه، در پی 
توافقی دوجانبه با روسیه است که منافع خود را به حداکثر 
برساند.این نگاه سوداگرانه باعث شده است که اروپایی‌ها 
نسبت به نقش آمریکا به عنوان یک متحد قابل اعتماد 
تردید کنند. نظرسنجی‌های انجام‌شده توسط شورای روابط 
خارجی اروپایی )ECFR(  نشان می‌دهد که اکثر اروپایی‌ها 
آمریکا را نه به عنوان متحد، بلکه به عنوان یک شریک 
ضروری می‌بینند که باید با آن همکاری راهبردی داشت. 
این تغییر نگرش نشان‌دهنده کاهش اعتماد به آمریکا در 

دوران ترامپ است.
غلبه نگاه اول آمریکا و تأثیر آن بر امنیت اروپا

شعار »اول آمریکا«ی ترامپ نه تنها بر سیاست داخلی، 
بلکه بر سیاست خارجی این کشور نیز سایه افکنده است. 
این نگاه باعث شده است که آمریکا از تعهدات سنتی خود 
در قبال اروپا فاصله بگیرد و بیشتر در پی منافع کوتاه‌مدت 
خود باشد. برای مثال، ترامپ بارها از کشورهای عضو ناتو 
خواسته است که بودجه دفاعی خود را افزایش دهند و 
حتی پیشنهاد کرده است که این کشورها باید ۵ درصد از 
لص داخلی خود را به بودجه دفاعی اختصاص  تولید ناخا
دهند.این فشارها باعث شده است که اروپایی‌ها به فکر 
لتر اشتاین‌مایر،  افزایش توان دفاعی خود بیفتند. فرانک وا
رئیس‌جمهور آلمان، در کنفرانس مونیخ تأکید کرد که 

هزینه‌های امنیتی باید افزایش یابد تا از وقوع جنگ 
جلوگیری شود. او همچنین هشدار داد که توافق‌های 
سریع و بدون مشارکت اروپا می‌تواند امنیت این قاره 
را تضعیف کند. این نگرانی‌ها نشان می‌دهد که اروپا در 
حال آماده‌سازی خود برای یک آینده نامطمئن است.با 
این حال، افزایش هزینه‌های دفاعی به تنهایی نمی‌تواند 
جایگزین همکاری راهبردی با آمریکا شود. اروپا هنوز به 
حمایت آمریکا در مواجهه با تهدیداتی مانند روسیه و چین 
نیاز دارد. اما رویکرد ترامپ به این معناست که اروپا نیازمند 
آن است تا بیشتر به خود متکی باشد و راه‌حل‌های مستقل 

برای تضمین امنیت خود پیدا کند.
تأثیر رابطه آمریکا و اروپا بر صلح اوکراین

لش‌های پیش روی اروپا و آمریکا،  یکی از مهم‌ترین چا
بحران اوکراین است. ترامپ بارها اعلام کرده است که به 
دنبال یک توافق سریع با روسیه برای پایان دادن به جنگ 
اوکراین است. اما این رویکرد با نگرانی‌های اروپایی‌ها مواجه 
شده است. بسیاری از رهبران اروپایی، از جمله اورسلا فون 
در لاین، رئیس کمیسیون اروپا، هشدار داده‌اند که هر 
توافقی باید به نفع اوکراین باشد و نباید به روسیه اجازه 
دهد که با حمله به همسایگان خود بدون پیامدهای جدی 
مواجه شود.نظرسنجی‌های ECFR  نشان می‌دهد که اکثر 
اروپایی‌ها انتظار دارند جنگ اوکراین از طریق مذاکرات به 

یک توافق منجر شود، اما بسیاری به تلاش‌های ترامپ برای 
صلح بدبین هستند. در برخی کشورها، مانند دانمارک و 
لهستان، اکثریت معتقدند که اروپا باید از اوکراین حمایت 
لی که در کشورهایی  کند تا به جنگ ادامه دهد، در حا
مانند مجارستان و بلغارستان، تمایل بیشتری برای فشار 
بر اوکراین به منظور پذیرش مذاکرات وجود دارد.این 
اختلافات داخلی در اروپا می‌تواند به تضعیف موضع این 
قاره در هر گونه مذاکرات صلح منجر شود. اگر اروپا نتواند 
یک موضع واحد در قبال اوکراین اتخاذ کند، ممکن است 
مجبور شود به توافقی تن دهد که به نفع روسیه باشد و 

امنیت بلندمدت اروپا را تهدید کند.
گزینه‌های اروپا در روابطش با آمریکا

با توجه به تغییرات در سیاست خارجی آمریکا و نگاه 
سوداگرانه ترامپ، اروپا باید به دنبال راه‌هایی برای کاهش 
وابستگی خود به آمریکا و تقویت همکاری‌های درون‌قاره‌ای 

باشد. برخی از راه‌حل‌های ممکن عبارتند از:
-تقویت توان دفاعی اروپا: اروپا باید به دنبال افزایش 
هزینه‌های دفاعی و ایجاد یک نیروی نظامی مستقل 
باشد تا بتواند بدون وابستگی به آمریکا از امنیت خود 

محافظت کند.
-همکاری بیشتر درون اتحادیه اروپا: اروپا باید به دنبال 
لمللی، از جمله  ایجاد مواضع واحد در قبال مسائل بین‌ا
لمللی  اوکراین و روسیه، باشد تا بتواند در مذاکرات بین‌ا

موثرتر عمل کند.
لمللی: اروپا می‌تواند به  - تنوع بخشیدن به شرکای بین‌ا
دنبال تقویت روابط با کشورهای دیگر، مانند چین، هند 

و ایران، باشد.
- حفظ تعامل با آمریکا، اما با احتیاط: اروپا ضمن نیاز به 
حفظ رابطه با آمریکا، در عین حال، باید از توافق‌های 
یک‌جانبه‌ای که ممکن است به ضرر امنیت این قاره باشد، 

اجتناب کند.
دور دوم ریاست‌جمهوری ترامپ باعث شده است که 
رابطه اروپا و آمریکا وارد مرحله‌ای جدید و پرتنش شود. نگاه 
لملل و شعار “اول آمریکا”  سوداگرانه ترامپ به روابط بین‌ا
باعث کاهش اعتماد اروپایی‌ها به آمریکا و افزایش نگرانی‌ها 
درباره امنیت این قاره شده است. در مورد اوکراین، 
اختلافات بین آمریکا و اروپا می‌تواند به توافقی منجر شود 
که به نفع روسیه باشد و امنیت بلندمدت اروپا را تهدید کند.

لی که آینده رابطه اروپا و آمریکا نامشخص است، اروپا  در حا
می‌تواند با تقویت توان دفاعی خود، ایجاد مواضع واحد 
لمللی و تنوع بخشیدن به شرکای  در قبال مسائل بین‌ا
لمللی، از ضررهای ناشی از تغییرات در سیاست  بین‌ا
خارجی آمریکا در امان بماند و آماده باشد تا در صورت لزوم، 

مسیر دیگری به سوی امنیت و ثبات پیش بگیرد. 

 با توجه به تغییرات 
در سیاست 

خارجی آمریکا و 
نگاه سوداگرانه 

ترامپ، اروپا باید 
به دنبال راه‌هایی 

برای کاهش 
وابستگی خود به 

آمریکا و تقویت 
همکاری‌های 

درون‌قاره‌ای باشد

لد ترامپ در آمریکا، با تغییرات چشمگیر در سیاست‌های خارجی این کشور، به ویژه در قبال اروپا و اوکراین همراه بوده است. دور دوم ریاست‌جمهوری دونا

گزارش

بین الملل

 

به گزارش ایسنا، در یادداشتی در روزنامه وال‌ استریت ژورنال با اشاره 
به برگزاری مذاکرات هیات‌های دیپلماتیک بلندپایه آمریکا و روسیه در 
لد ترامپ«  عربستان سعودی، آمده است: اگر فرض کنیم که رویکرد »دونا
رئیس‌جمهور آمریکا نسبت به این موضوع استدلال معقولی دارد، این 
نشست فضایی بوده که آمریکا فرصت پیدا کرده است به کرملین بگوید 
در صورتی که مسکو مسیر خروج پیشنهادی را نپذیرد، ممکن است چه 
کارهایی صورت دهد اما لازم بود که این پیام به طور غیرعلنی و بدون 
حرکات نمایشی گیج‌کننده انجام شود.در این مطلب که به قلم »هولمن 
دبلیو جنکینز جونیور« عضو هیات تحریریه این روزنامه نوشته شده، آمده 
است: این متاسفانه، آغاز راه است، نه پایان آن؛ این‌که از اوکراین بخواهیم 
بپذیرد دموکراسی‌های غربی به شکل فعلی هستند.در ادامه این مطلب 
با اشاره به این که باید برخی عوامل در مسیر رهبری غرب در بحران 
ایجادشده به واسطه جنگ اوکراین برطرف شود، عنوان شده است ، جلو 
آمدن کسانی که آماده‌اند کاری را که اکنون لازم است انجام شود را بر عهده 
لد ترامپ  بگیرند، زمان‌بر است.جنکینز در این یاداشت آورده است: دونا
لش بوده‌ایم، هیچ وقت نبوده است. سوال شخص  پاسخی نیست که دنبا
اوست. نام بردن از »هیلاری کلینتون«، »جیمز کومی«، »آدام شیف«، 
»جو بایدن« »آنگلا مرکل« و رسانه‌های ملی ما یادآور این است که قدرت 
گرفتن ترامپ،‌ تا چه اندازه نتیجه عملکرد دشمنان او بوده است.نگارنده در 
این یادداشت آورده است: تصمیم »جو بایدن« رئیس‌جمهور پیشین آمریکا 
در مورد اوکراین تنها این بود که جنگ را از دستور کار خارج کند تا زمانی که 
بتواند دوباره انتخاب شود و سپس بر سر شرایطی مذاکره کند که قطعا، 
شامل عضویت در ناتو یا بازپس‌گیری سرزمین‌های تصرف‌شده نمی‌شد.
یکی از وزاری پیشین دولت زلنسکی در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس 
نوشت که »ما فقط نمی‌خواستیم اقرار کنیم که تفاوت میان بایدن و ترامپ 
این است که ترامپ آنچه بایدن فکر می‌کرد و انجام می‌داد را با صدای بلند 
بیان می‌کند«.نگارنده معتقد است: عضویت در ناتو و تجدید تسلیحاتی 
در مقیاس کلان بهترین راهکار ممکن خواهد بود. اما بیشتر اعضای ناتو با 
هیچ کدام از این گزینه‌ها موافق نیستند. آن‌ها مایل به هزینه کردن برای 
ارتش‌های خود نیستند و بنابراین، نمی‌خواهند اوکراین، ناتو را درگیر یک 
رویارویی با روسیه کند.در ادامه این مطلب آمده است: سوی دیگر ماجرا 
گلایه آن‌ها از این است که گویی آمریکا در مذاکره با پوتین می‌تواند اروپا یا 
اوکراین را وادار به هر کاری کند. واقعیت این است که او نمی‌تواند چنین 
لص داخلی اروپا ۱۲ برابر روسیه  کاری کند. آن‌ها آزاد هستند. میزان تولید ناخا
است.وال استریت ژورنال نوشته است: »کر استارمر« نخست‌وزیر انگلیس و 
همتایانش می‌توانند فردا به کی‌یف نیرو اعزام کنند. فنلاندی‌ها می‌تواند 
برای یادآوری فاصله ۲ ساعته سن‌پترزبروگ با مرزهای این کشور به پوتین، 
رزمایش برگزار کنند. لهستان و لیتوانی با مشارکت ارتش‌های چک و آلمان 
لیننگراد او در حاشیه  می‌توانند به او نشان بدهند که تصرف منطقه کا
لتیک را نیز می‌توان  لتیک عملیاتی پنج‌دقیقه‌ای است. دریای با دریای با
با حضور فعالانه نیروی دریایی یک کشور اروپایی برای کشتیرانی روسیه به 

جایی نامناسب تبدل کرد. 

نشست ریاض حامل پیام هایی 
ناگوار برای اروپا است

 وال‌استریت‌ژورنال نوشت:

 اروپایی ها مایل به 
هزینه کردن برای 

ارتش‌های خود 
نیستند و بنابراین 

نمی‌خواهند 
اوکراین، ناتو 
را درگیر یک 

رویارویی با روسیه 
کند

رسانه آمریکایی نوشته برخلاف تصورات پایتخت‌های اروپایی از هدف مذاکرات آمریکا و 
روسیه بدون مشارکت آنها در عربستان، این مذاکرات حامل پیام »ناگواری« است که بهتر 

است از تفاسیر سطحی آن خودداری شود.

 آیا واشنگتن به دنبال یک معامله سیاسی بزرگ است؟

 دوران ترامپ و تأثیر آن بر صلح اوکراین و امنیت اروپا

گهی دعوت  آ
به مجمع عمومی عادی سالانه صاحبان سهام 

شرکت بیمه اتکایی آوای پارس)سهامی عام(
ثبت شده: به شماره 601319      شناسه ملی: 14011474104

بدینوسیله از سهامداران محترم شرکت بیمه اتکایی آوای پارس )سهامی عام( 
دعوت میشود در جلسه مجمع عمومی عادی سالانه صاحبان سهام که رأس 
لن جلسات بیمه پارسیان به  ساعت 8:30 روز یکشنبه مورخ 1403/12/26 در محل سا
آدرس تهران، خیابان ولیعصر، بالاتر از خیابان میرداماد، خیابان قبادیان غربی، 
پلاک 22، ساختمان مرکزی شرکت بیمه پارسیان، طبقه ششم تشکیل میگردد، 
حضور بهم رسانند. به منظور اخذ برگ ورود به جلسه از ساعت 8:00 روز یکشنبه 
لکیت سهام و مستندات  مورخ 26 اسفندماه 1403 با در دست داشتن مدارک ما
لت یا قیمومت و با ارائه کارت شناسایی معتبر به نشانی  مؤید نمایندگی و وکا
لذکر مراجعه فرمایید. همچنین امکان حضور مجازی در این مجمع از طریق  فوق ا

پایگاه اطلاع رسانی www.avaparsre.com فراهم می باشد. 
دستور جلسه :

لی منتهی به 30 آذرماه 1403. - استماع گزارش هیأت  مدیره در خصوص عملکرد سال ما
لی منتهی به 30 آذرماه 1403. - استماع گزارش حسابرس مستقل و بازرس قانونی در خصوص عملکرد سال ما

لی منتهی به 30 آذرماه 1403 و اتخاذ تصمیم  لی سال ما - تصویب صورت های ما
نسبت به تقسیم سود و تخصیص به اندوخته ها.

لی منتهی  لبدل( برای سال ما - انتخاب حسابرس و بازرس قانونی )اصلی و علی ا
لزحمه ایشان. به 30 آذرماه 1404 و تعیین حق ا

گهی های شرکت. - انتخاب روزنامة کثیر الانتشار برای درج آ
- تعیین پاداش هیأت مدیره و حق حضور اعضای غیرموظف هیأت مدیره.

لبدل(. - انتخاب محاسب فنی رسمی بیمه ) اصلی و علی ا
- انتخاب اعضای هیأت مدیره.

- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی است.
هیأت مدیره شرکت بیمه اتکایی آوای پارس )سهامی عام( 

اطلاعیه دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه
صاحبان سهام شرکت نیرپارس )سهامی عام(

به شماره ثبت 6076 و شناسه ملی 10103858892
گاهی عموم سهامداران گرامی می رساند مجمع عمومی  به آ
لیانه  صاحبان سهام شرکت نیرپارس )سهامی عام( به  عادی سا
شماره ثبت 6076 و شناسه ملی 10103858892 راس ساعت14:30 
لن امیرکبیر واقع در تهران،  روز یکشنبه مورخ 1403/12/26 در سا
روبروی پارک ملت، خیابان  نجف دریابندری، نبش مهرشاد، پلاک 

38 تشکیل میگردد.
دستور جلسه :

لی  1-  استماع گزارش هیات مدیره در خصوص عملکرد سال ما
منتهی به 1403/09/30

2- استماع گزارش حسابرس مستقل و بازرس قانونی برای سال 
لی منتهی به 1403/09/30 ما

لی منتهی به  3- بررسی و اتخاذ تصمیم در خصوص صورت های ما
لی 1403/09/30 سال ما

لی 1404 4- انتخاب بازرس قانونی و حسابرس مستقل برای سال ما
لی 1404  5- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار برای سال ما

لیانه  6- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سا
می باشد. 

لذا از کلیه سهامداران گرامی و یا نمایندگان و وکلای قانونی آنان 
دعوت می شود در جلسه مجمع فوق حضور به هم رسانند.

هیات مدیره
شرکت  نیرپارس )سهامی عام(

گهی مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه( )نوبت اول( آ
شماره 09 ـ 1403/12ف

)نوبت اول(
مجتمع معادن سنگ آهن فلات مرکزی ایران به نمایندگی از سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران 
درنظردارد »انجام خدمات ایاب و ذهاب پرسنل و امور حمل و نقل سبک در مجتمع معادن سنگ آهن فلات مرکزی 
لکترونیکی دولت )ستاد( به شماره ثبت ستاد 2003004555000009 با جزئیات مندرج در اسناد  ایران« خود را از طریق سامانه ا
مناقصه و با تضمین )ضمانت نامه بانکی( شرکت در مناقصه )فرآیند ارجاع کار( به مبلغ 7/370/000/000 ریال )هفت میلیارد 
و سیصد و هفتاد میلیون ریال( برگزار نماید. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ساعت 9 صبح مورخ 1403/12/16 و مهلت زمانی 
دریافت اسناد مناقصه از سامانه مذکور تا ساعت 18 مورخ 1403/12/21 و مهلت ارائه پیشنهادات حداکثر تا ساعت 15 روز 
چهارشنبه مورخ 1404/01/06 و جلسه بازگشایی پاکت های ارزیابی کیفی ساعت 9 صبح روز پنجشنبه مورخ 1404/01/07 برگزار 
لکترونیکی با شماره1456  می گردد. علاقمندان به شرکت در مناقصه می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی امضای ا

تماس حاصل نمایند و یا به آدرس اینترنتی: www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

شرکت ماشین سازی اراک )سهامی عام(
گهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده  آ

)به شماره ثبت 230 و شناسه ملی 10780016544(
بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت ماشین سازی اراک )سهامی عام( یا نمایندگان قانونی آنها دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی 
لن اجتماعات موسسه صندوق ذخیره فرهنگیان واقع در  لعاده این شرکت که راس ساعت 10:00 روز یکشنبه مورخ 1403/12/26 در محل سا فوق ا

تهران، خیابان ولیعصر بالاتر از میدان ونک، خیابان عطار،پلاک 10، طبقه منفی یک ،  با دستور جلسه زیر تشکیل می گردد، حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:  1- تصمیم گیری درخصوص افزایش سرمایه 

لازم به ذکر است برگه ورود به جلسه از ساعت 8 صبح مورخ 1403/12/26 در محل برگزاری مجمع با ارائه مدارک معتبر شناسائی 
لت نامه رسمی و نمایندگان سهامداران حقوقی با ارائه  )سهامداران حقیقی با ارائه کارت ملی و نمایندگان قانونی ایشان با ارائه وکا
اصل معرفی نامه معتبر به همراه کارت ملی( تقدیم خواهد شد. حسب ابلاغ سازمان بورس و اوراق بهادار، درخصوص شرایط برگزاری 
مجامع عمومی شرکت ها، به استحضار می رساند سهامداران گرامی که امکان حضور در جلسه را ندارند، می توانند از طریق آدرس 

اینترنتی Https://roka-co.com/msa به صورت آنلاین در جلسه حضور به هم رسانند.
هیات مدیره شرکت ماشین سازی اراک )سهامی عام(

تاریخ انتشار: 1403/12/16

گهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت دوم آ
تعاونی مسکن فرهنگیان منطقه4پردیس در حال تصفیه

بدینوسیله از کلیه اعضای محترم تعاونی دعوت می شود تا در مجمع مذکور که رأس ساعت 10 صبح 
روز دوشنبه مورخ 1403/12/27 در پردیس فاز2 محله یک انتهای نخلستان اصلی ساختمان فرهنگ 
2( برگزار می گردد حضور به هم رسانند. اعضائی که تمایل به کاندیدایی در  پ77 )بلوک 39 ـ 1 ـ

هیئت تصفیه را دارند می توانند ظرف 10 روز اقدام نمایند. 
لی سا لهای 1400 ـ 1401 و 1402 و  دستور جلسه: ـ استماع گزارش هیئت تصفیه طرح و تصویب صورتهای ما
لکیت اعضا بر بلوک ساخته و تحویل شده. تمدید مدت مأموریت هیئت تصفیه و انتخاب آنان.  ـ تصویب ما
هیئت تصفیه

گهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده آ
شرکت بیودارو  )سهامی خاص(

به شماره ثبت 218790 و شناسه ملی 10102601156
بدينوسيله از كليه سهامداران شركت بيودارو )سهامي خاص( 
دعوت بعمل مي آيد كه در ساعت 12:00 روز پنجشنبه مورخ 
لعاده شركت بیودارو در محل  1403/12/30 در مجمع عمومی فوق ا
شرکت بیودارو به نشانی: تهران ، خیابان انقلاب ، خیابان فخر رازی، 
خیابان روانمهر ، نبش کوچه میترا، پلاک 84 ، طبقه دوم  حضور 
بهم رسانند. ضمناً جلسه مذکور بدلیل  عدم امکان حضور اعضای 

خارجی از طریق فضای مجازی )اسکایپ( نیز برگزار می شود.
دستور جلسه:

- انتقال سهام متعلق به شرکت توزیع داروپخش در بیودارو به 
شرکت دارویی ره آورد تامین

لعاده می باشد. - سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی فوق ا

هیئت مدیره شرکت بیودارو)سهامی خاص(

گهی ارسال لیست بستانکاران اشخاص به بانک آ
شرکت سولیران – ختم تصفیه 

به شناسه ملی 10100396337 
دراجرای ماده 228 قانون تجارت، به اطلاع بستانکاران اشخاص و 
صاحبان سهامی که به دلیل عدم مراجعه یا عدم دسترسی شرکت 
به آنان ، تاکنون حقوق خود را استیفاء ننموده اند، میرساند اشخاص 
حقیقی و حقوقی مندرج در فهرست اسامی بستانکاران که در 
سامانه کدال با نماد فسلیر منتشر می باشد ، می توانند در ساعات 
اداری به بانک ملت شعبه زامیاد کد 66225 واقع در کیلومتر 15 
جاده قدیم کرج بعد از چهارراه ایران خودرو  مراجعه و نسبت به 
استیفاء حقوق خود اقدام نمایند. به همراه داشتن مدارک احراز 
هویت برای تمامی اشخاص و برای صاحبان سهام علاوه بر مدارک 

لزامی می باشد. احراز هویت ، همراه داشتن برگ سهام نیز ا
اصغر اصغری 
مدیر تصفیه

گهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه  آ
شرکت کمپرسورسازی پادنا )سهامی خاص( 

به شماره ثبت 19492 و شناسه ملی 10530315996
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت کمپرسورسازی پادنا دعوت می شود 
لیانه که ساعت 9:00 روز یکشنبه  تا در جلسه مجمع عمومی عادی سا
لن کنفرانس گروه مدیریت سرمایه گذاری  مورخ 1403/12/26 در محل سا
امید به آدرس: تهران، خیابان نلسون ماندلا، خیابان طاهری، نبش ایثار 
سوم پلاک2 ساختمان گروه مدیریت سرمایه گذاری امید، کدپستی 

1966814191، تلفن 26207066ـ021 تشکیل می گردد حضور به هم رسانند.
لیت هیئت مدیره شرکت و گزارش  دستور جلسه: 1ـ استماع گزارش فعا
 ـبررسی  لی منتهی به 2،1403/09/30 حسابرس و بازرس قانونی برای سال ما
لی سال منتهی به 1403/09/30،    3ـ انتخاب  و تصویب صورت های ما
 ـانتخاب  لی منتهی به 1404/09/30،    4 حسابرس و بازرس قانونی برای سال ما
روزنامه کثیرالانتشار ،    5ـ انتخاب اعضای هیئت مدیره ،   6ـ تعیین حق 
حضور اعضای هیئت مدیره،  7ـ تعیین پاداش اعضای هیئت مدیره ،   

لیانه می باشد.  ـسایر مواردی که در اختیار مجمع عمومی عادی سا 8
هیئت مدیره شرکت کمپرسورسازی پادنا )سهامی خاص(

گهی مناقصه عمومی  آ
شماره 1403/213/ع

شرکت گهر پارک سیرجان )سهامی خاص( در نظر دارد 
»انتخاب پیمانکار تهیه و  نصب در و پنجره و شیشه های 
دوجداره و تک جداره جهت استفاده در دهکده گردشگری گهر پارک سیرجان« را از 
طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت کنندگان واجد شرایط واگذار نماید. از این رو 
کلیه متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از طریق سایت رسمی شرکت 

گهر پارک به آدرس: www.goharpark.ir بخش مزایده ها و مناقصات اقدام نمایند. 
1- شرکت در رد و قبول کلیه پیشنهادات بدون هرگونه مسئولیت و جبران خسارت 

ادعایی  مختار است.
2- سپرده شرکت در مناقصه: 5/000/000/000 ریال )پنج میلیارد ریال( به صورت چک ثبت 

شده صیادی بانکی در وجه شرکت گهر پارک سیرجان.
3- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات: ساعت 12 روز شنبه مورخ 1403/12/25 بوده و 

گهی بر عهده برنده مناقصه می باشد. هزینه درج آ
4- کلیه مشخصات لازم در اسناد مناقصه ذکر گردیده و پاکات فاقد مهر و لاک بازنمی شوند.

5- محل تحویل اسناد: سیرجان کیلومتر 20 جاده محور سیرجان ـ شیراز، واحد 
حقوقی و امور قراردادهای دهکده گردشگری گهر پارک آقای شهرآبادی

ضمناًمی توانید جهت هماهنگی یا اطلاعات بیشتر با شماره آقای کریمی 
09131967494 روزانه از ساعت 14 تا 19 تماس حاصل فرمایید.

گهی تجدید مزایده شماره 105 ـ 403  آ
فروش کاتالیست مستعمل نقره، پودر نقره خلوص بالا )استحصال شده(

لیست های مستعمل حاوی فلزات گرانبها و پودر نقره خلوص بالا از طریق  گاهی می رساند این شرکت در نظر دارد نسبت به فروش کاتا به آ
برگزاری مزایده عمومی و طبق شرایط مندرج در اسناد مزایده اقدام نماید. لذا بدین وسیله از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می آید در 
گاه خود به امور حقوقی  صورت تمایل ضمن عمل به موارد ذیل از تاریخ 1403/12/16 لغایت دوشنبه مورخ 1403/12/20 نسبت به معرفی و اعزام نماینده مطلع و آ
لی  و پیمان های این شرکت واقع در تهران، خ ولیعصر، بالاتر از میرداماد، خ تابان غربی، پلاک 68 طبقه سوم اقدام و اسناد مربوطه را تکمیل و با پیشنهاد ما
خود به صورت پاکت های جداگانه برای هر ردیف و بسته و لاک مهر شده به همراه فیش واریزی در بند »د«، در روز شنبه مورخ 1403/12/25 راس ساعت10 صبح 

به دبیرخانه کمیسیون معاملات مراجعه فرمایید. )شرکت در جلسه بازگشایی در همان لحظه بلامانع می باشد(
الف( مشخصات و شرایط کاتالیست 

درصد نقره مقدار )kg( تقریبی کاتالیست ردیف

17/85 درصد وزنی 59000مستعمل نقره 1

99/403 درصد وزنی 5200پودر نقره خلوص بالا استحصال شده 2

ب( مدارک مورد نیاز 
گهی تاسیس و  آخرین  لیاتی )کد اقتصادی(، شناسه ملی، آ ارائه اسناد و مدارک ثبتی و حقوقی شرکت شامل: تصویر اساسنامه، تصویر گواهی مودیان ما

تغییرات و اسامی صاحبان امضای مجاز مندرج در روزنامه رسمی به همراه تصویر شناسنامه و کارت ملی آنان. 
ـ کلیه اطلاعات و مدارک ارائه شده توسط آن شرکت می بایست از اعتبار لازم و کافی برخوردار باشد.

ج( شرایط شرکت در مزایده: 
1ـ مبلغ خرید اسناد: واریز مبلغ 2/000/000 )دو میلیون ریال( به حساب شماره 0200270223000 بانک ملی ایران شعبه اسکان به نام شرکت پتروشیمی شازند. 

2ـ خریدار می تواند قیمت پیشنهادی خود را به صورت یکجا برای کل و یا هر یک موارد مندرج در ردیف 1 یا 2 جدول فوق ارائه نماید. )پیشنهاد قیمت برای هر 
ردیف در پاکت های جداگانه باشد(

3ـ پس از خرید اسناد مزایده بازدید از مورد مزایده و اخذ نمونه در حد نمونه آزمایشگاهی جهت آزمایش در صورت پرداخت وجه آن امکان پذیر خواهد بود.
د( جهت سپرده شرکت در مزایده برای ردیف یک مبلغ 100/000/000/000 ریال )ده میلیارد تومان( و ردیف دو مبلغ 100/000/000/000 ریال )ده میلیارد تومان( خواهد بود 

و یا ضمانت نامه بانکی برای هر ردیف به مبلغ 150/000/000/000 ریال)15 میلیارد تومان( 
)به پیشنهادهای فاقد سپرده و ضمانتنامه، ترتیب اثر داده نمی شود(

هـ( برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره های 82122543 ـ 021 و 82122075 ـ 021 تماس حاصل فرمایید. 
گهی ها به عهده برنده مزایده می باشد. و( هزینه های چاپ آ

ز( شرکت در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها در هر مرحله از مزایده بنا به هر علت تا قبل از انعقاد قرارداد مختار می باشد و بابت رد، هیچگونه خسارتی 
پرداخت نمی گردد و صرفاً سپرده عودت خواهد شد.

لازم به ذکر است که مدت های یاد شده قابل تمدید نمی باشد.

روابط عمومی و امور بین الملل شرکت پتروشیمی شازند 
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